



DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

CORRECCIÓN de errores de la Orden de 2 de febrero de 2011, de la Consejera de Educación, Cultura y Deporte, por la que se establecen las cuantías de los precios públicos por la prestación de servicios académicos no universitarios para el curso escolar 2011/2012.

Advertido error en la Orden de referencia, publicada en el «Boletín Oficial de Aragón» de 28 de febrero, se procede a su subsanación en los siguientes términos:

En la página 3937, donde dice «B) Enseñanzas Superiores de Conservación y Restauración de Bienes Culturales y Estudios Superiores de Diseño», debe decir «B) Enseñanzas Superiores de Conservación y Restauración de Bienes Culturales y Superiores de Diseño»